

### **ERRATA – AVISO TOMADA DE PREÇO Nº 003/2020**

O PRESIDENTE DA CPL DA PREFEITURA DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, retifica o Aviso de Licitação TP 003/2020, publicada em 20/04/2020 no Diário Oficial do Município (na edição nº 000709), no Diário Oficial da União – Seção 3 (ISSN 1677-7069 Nº 75, segunda feira, 20 de abril de 2020), Jornal (A tarde, 20/04/2020) e Diário Oficial do Estado, 17 de abril de 2020 –Ano CIV – Nº 22.884. **ONDE SE-LIA:** DATA: 05/05/2020. **LEIA-SE: DATA: 07/05/2020.** Antonio Jorge Machado Pereira – Presidente da CPL.